

多要一张底片，多交20块钱

## 拍婚纱照,德州人频遭窝心业内规矩

本报10月12日讯(记者 马瑛) 拍套婚纱动辄千元,甚至数千元,而在最后取照片时,却不能取走自己的所有底片,想要可以,一张再加20元。在眼下的婚纱拍摄旺季,不少市民向记者反映了自己的苦恼。

市民莉莉在“十一”影楼搞活动期间,花2000多元拍了一套婚纱照。又拍室内又拍外景,拍完几天后,影楼通知莉莉去选照片,看着自己与老公拍出来的婚纱照

片,莉莉原本想把所有的底片都拷走,却被影楼工作人员告知,她只有选择32张底片的权利,如果想要多选底片必须花钱买,一张底片20元。

随后记者走访了几家影楼发现,不仅是婚纱照,孩子的百日照、年轻人的个人写真以及全家福都是如此。拍完照顾客只能选择指定数目的底片,额外的底片,每张收取底片费20元,20元也已经成为德州的内部行价。

某影楼的工作人员告诉记者，由于现在人们越来越重视婚礼，婚纱摄影也步入暴利行业，拍照只是完成了一小步，之后每个环节都需要钱来打点，底片费20元，入册需要30元，放大加框几十元到上百元不等。另外加做框架与海报更是钱数不等。随后，工作人员给记者算了一笔账，2000多元的套餐之外，顾客一般选择底片少则几张，多则十几张，光底片费就几百元，入册和做镜框海报又要几百元，这

样下来,2000多元的套餐也就变相地成为了3000多元。

消费者协会相关工作人员表示,如果在付款之前,店家就告诉顾客额外的底片是收取相应的费用,那么此项收费就不应算作变相收费。如果在付款之前,店家没有交代清楚,则顾客有权拒付此项收费。而物价局的高科长则表示,底片费不在价格管理范围之内,有些商品在市场开放之后,物价局就无权对其进行管理。

# 羽绒服定做 生意渐火

本报10月12日讯(记者  
牟张涛) 天气转冷,羽绒服  
定做生意悄然升温。记者12  
日走访德州市多家羽绒服定  
做店铺,发现几乎每家店  
都聚集了至少3名顾客,而定  
做后至少一周才能拿到。

做后至少一局才能拿到。

11时，湖滨中大道一双绒服定做店铺，空间不足20平方米，墙上挂着颜色各异的羽绒服，店主商女士正在忙着拆旧装，并不时发出清脆的声音，鸭绒拿出后一会儿就盛满一箩筐。

商女士抹了一下头上的汗珠说：“从早上8点开门就一直在忙，明天(13日)去人才市场雇工人。”她表示生意自进入10月份以后就逐日升温。定做羽绒服相对于成装价格比较合理，款式也比较充裕，并且可以按照客户的要求来设定款式和颜色，“客户通过网上或者别的途径得到新样式，我们都可以仿做。”商女士指着一件新款羽绒服说道。

记者随后来到德州市部分商场和超市,发现羽绒服新款式大多没有上市,上市的新款也在打折促销,但销量并不乐观。

# 糖炒栗子价创10年新高

10元以下的难以见到

本报10月12日讯(记者 高倩倩)眼下,又到了板栗飘香的时候,德州的糖炒栗子店铺也迎来了-年的销售旺季。然而,不少爱吃糖炒栗子的市民发现,今年的糖炒栗子价格要比往年高出不少,10元/斤以下的糖炒栗子几乎没有。

12日上午,记者走访德州市区的几家糖炒栗子店发现,糖炒栗子的价格在11.8元一斤到15.8元一斤之间。在青龙街上的一家糖炒栗子店门口,很多市民在排队等候栗子出锅。“给我来10块钱的”、“我要20块钱的”……没多少时间,新出锅的栗子就销售一空。

记者，她和老伴都很喜欢吃糖炒栗子，每次都是买两份十块钱的。“我还真不知道多少钱一斤，就是觉得同样是10块钱，今年要比往年少很多。”许女士说道，她今天排队购买栗子的时候，听到旁边有人询问栗子的价格才知道，栗子涨钱了。

记者从业德州市一家糖炒栗子老店了解到,目前德州市场上经营糖炒栗子的店铺多是从河北迁西进货。“往年生栗子的进价为6块钱一斤,今年进价就涨到10块钱了,翻了将近一番。”糖炒栗子店的店主高先生告诉记者,受气候影响,今年栗子的产量较少,价格自然会上涨。



12日,德州糖炒栗子店门口排满了选购的市民。

本报记者 马志勇 摄